www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2343 :11 =213 - 2343 istdurch 11 teilbar (11(] 2343).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

422786
533358
878526
911835
1093752
48114
495011
427142
268345
508531
178982
667689
456346
150041
560550
107239
634854
614497
229791
423214
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Losungen

Zahl1l 422786 quersumme 22+27+86=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 422786)
Zahl 2 533358 quessmme  s3+33+38-144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11 } 583358)
Zahl 3 878526 aquessmme  s7+85+26-=198 :11=18 durch 11 teilbar (11h878526)
Zahl 4 911835 ouesumme  91+18+35-144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 { 911835)
Zahl5 1093752 quessmme 1+09+37+52=99 :11=0  durch 11 teilbar (11=2093752)
Zahl 6 48114  quersumme s+s1+14=99 :11=9  durch 11 teilbar (11%] 48114)
Zahl7 495011 ovesumme  49+s0+11=110 :11=10 durch 11 teilbag (11 | 495011)
Zahl 8 427142 aquessmme  a2+71+42=155 :11=1409 nicht durch ldgteitbar (11 } 427142)
Zahl9 268345 aquesmme  26+83+45=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (11 | 268345)
Zahl 10 508531 uerssmme  so+ss+31-166 :11=1509 nicht durchplIsteilbar (11 4 508531)
Zahl 11 178982 ouesumme  17+89+82=188 :11=1700 nichigturCh 171 teilbar (11 4 178982)
Zahl 12 667689 ouesumme  e6+76+89=231 :11=21  dURCNNL1 teilbar (11 | 667689)
Zahl 13 456346 ouesumme  4s+63+46=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11 | 456346)
Zahl 14 150041 ouersumme 15+00+41=56 :13=500 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 150041)
Zahl 15 560550 auerssmme  se+0s+s0=111 : 1159900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 560550)
Zahl 16 107239 quersumme 0+72+39=121{: 1.1 wdurch 11 teilbar (11| 107239)
Zahl 17 634854 quessmme  63+48+3542m65 :11=25 durch 11 teilbar (11 | 634854)
Zahl 18 617497 quersumme 61+74+97 5032 ju =210 nicht durch 11 teilbar (11  617497)
Zahl 19 229791 quersumme 2907 + 9=216: 111909 nicht durch 11 teilbar (11  229791)
Zahl 20 423214  quersumme s2+aeas-88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 423214)
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